

Презентация на тему : Рассказ Л.Н.Толстого "После бала"

Выполнил: Никитин Денис 7Д
Руководитель: Клягина.С.В

Используемые материалы

- ◆ <https://znaniya.com/task/2421348>
- ◆ <https://obrazovaka.ru/sochinenie/posle-bala/harakteristika-polkovnika.html>

План презентации

1. Описать главных героев.
2. Основная идея рассказа.

Главные герои Рассказа "После бала"

- ◆ Иван Васильевич
- ◆ Полковник Пётр Владиславович
- ◆ Варенька

Варенька

- ◆ Образ девушки в рассказе играет скорее второстепенную роль. Варенька — молодая девушка, в которую влюблен Иван Васильевич. Она единственный ребенок в семье. Варенька имеет хорошее образование, увлекается чтением, в совершенстве владеет французским языком. На балу зарождается любовь девушки и главного героя. Но после бала у него пропала любовь к этой особе. Варенька выходит замуж за другого, и сохраняет свою привлекательность до преклонных лет.



Полковник Пётр Владиславович

- ◆ Образ заботливого родителя и прекрасного семьянина. Позиционирует себя как истинный христианин, который всячески угождает Богу, но также служит державе и государю. Наиболее точно его характеризует абсолютное безразличие к нравственному постулату христианства, по которому должно относиться к другим так, как бы им хотелось, чтобы относились к ним. Примером духовной слепоты вояки является его безмерная любовь к дочери и звериная ненависть к простым солдатам.



Иван Васильевич

- ◆ В рассказе “После бала” герой Иван Васильевич обладает способностью сопереживать, умеет представить себя на месте иного человека. Несчастья человека для него не явились обыденной картиной дня. Совесть Ивана Васильевича не безмолвствует. От увиденного герой утрачивает все то светлое и трепетное, что живо в нем это время. Пренебрегает важным для себя. Принимает трагедию и физическую боль чужого для него человека, как свою собственную. В его уста и мысли вложен посыл и взгляд на вещи самого автора.



Основная идея рассказа “После бала”

- ◆ Основная мысль рассказа связана с нравственным вопросом. Лицемерие и жестокость никогда не были в почёте. Автор показывает сочетание добра и зла в одном человеке. искажающие понятие о долге и чести.